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2023/2024年度中国政府奨学金留学生募集について

　拝啓　ますます御清栄のこととお慶び申し上げます。2023/2024年度の中国政府奨学金留学生の募集が始まります。新潟総領事館業務エリア内の希望する候補者を募り、書類選考のうえ、中国政府奨学金留学生を正式に決定いたします。
つきましては貴大学より候補者１名をご推薦いただけたらと思います。
《中国政府奖学金招生指南》/<中国政府奨学金留学生募集要項>に基づき推薦者を選定し、2023年2月22日（水）までに以下の出願書類を郵送或いは持参のうえ中国駐新潟総領事館教育室にご提出ください。
出願時に必要な書類は以下の通りです。

1、中国政府奨学金申請表２部（原本１部とコピー１部）
（1）.応募の際、事前に必ず次のウェブサイトでオンライン申請を行うこと。（別紙参照）
・中国国家留学基金管理委員会のウェブサイト「Study in China / 留学中国」www.campuschina.org
・ウェブサイトでの申請手続完了後、PDF形式でダウンロードし、１部を印刷し、署名と日付を自筆で記入する。
（2）.受入機関については、希望する大学及び専攻が、上記の「Study in China / 留学中国」ウェブサイトの「Universities /中国院校」欄に、中国政府奨学金を利用可能な大学及び専攻として掲載されているか、よく確認すること。
（3）.希望大学欄には、受入の内諾を得ている場合でも、必ず3校すべて記入すること。
（4）.原本からコピーを１部とり、原本とコピーともに写真を貼付する。（署名についてはコピーでよい。）
（5）.写真は、４cm×３cm、上半身・正面・脱帽、６か月以内に撮影したものを２枚用意し、原本とコピーともに貼付する。 
（6）.「招生受理机构代码」の欄には中国駐新潟総領事館の番号である「3925」を入力すること。
（7）.留学項目種類は：　A です。

2、最終学歴証明書2通（原本１通とコピー１通）
最終学歴の卒業証明書１通、或いは出願時に大学の正規課程に在籍している場合は，在学証明書を１通提出すること。
3、最終学歴成績証明書１通
最終学歴の成績証明書１通、或いは在学中の課程の学業成績証明書１通を提出すること。
4、留学中の学習・研究計画書２通
留学の志望理由、留学中の学習・研究計画、帰国後の計画について詳しく記入すること。（様式自由、A4用紙１～２枚程度。）
文字数の目安（中国語または英語）は、本科生：200字（英単語）以上、普通・高級進修生：500字（英単語）以上、碩士・博士研究生：800字（英単語）以上。
5、推薦状２通（原本）とそのコピー２通
1.語学能力、専攻分野に関する知識、人物等について、在籍している（していた）大学の教授、准教授等のうち2名から書いてもらうこと。
2.サインまたは押印のあるもの。（形式・書式自由。）
3.中国語或いは英語により作成してもらうこと。日本語の場合は、中国語の翻訳文を添付すること。
4.宛名（例「中国政府奨学金留学生選考委員各位」等）は不要。
6、芸術分野の専攻希望者の作品提供（該当者）
芸術分野の専攻希望者は、以下のとおり作品を収録したCD２枚を提出すること。
・音楽専攻：約30分の演奏CD（作曲専攻の場合は楽譜とCD）
・美術専攻：作品6点のCD（内スケッチ2点、色彩画2点）
・演劇専攻：出演作品のCD
・書道専攻：作品6点のCD
7、外国人体格检查表のコピー２部
〈外国人体格检查表〉の原本は、留学する際に留学先となる大学に提出する必要があるため自身で保管すること。
8、HSK（汉语水平考试）成績証明書のコピー２部（該当者）
以前にHSKを受験したことがある場合は、その成績証明書のコピーを２通提出すること。
9、希望大学からの内諾通知書のコピー２部（該当者）
応募者が事前に中国の大学から受入の内諾を得ている場合は、その通知書（FAXまたはスキャンしたものも可）のコピーを２部提出すること。
10、 無犯罪記録証明書。
応募者が所在地の公安机関が発行した有効期間内の無犯罪記録証明書を提出すること。通常は申請日まで6ヶ月以内の証明書類である。
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