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ヴェネツィア国際学生ワークショップ
募集要項

平成31年度より開設を予定している東北大学・日本学国際共同大学院では、ヴェネツィア大学にて国際学生ワークショップを開催します（詳細は別紙ワークショップ概要を参照してください）。つきましては学生参加者の募集を行いますので、希望者は必要書類をご準備の上、期日までに申請を行ってください。

記

１．募集定員　：　6名程度 

２．開催日程　：　
平成30年11月11日　～　平成30年11月18日（前後する可能性あり）

３．場所　：　ヴェネツィア カ・フォスカリ大学（イタリア）　ほかその周辺

４．応募資格（下記のすべての条件を満たす者）
· 開催日程において東北大学の正規の学生であり、学籍が休学等にないこと。
· 国際交流に興味を持ち、別紙のワークショップ概要の内容に同意できること。
· 教員の指示に従い、プログラム変更などに柔軟な適応ができること。
· 事前の準備会・ミーティング等に参加ができること。
· 後日報告会への参加、レポートの作成等を行うことができること。

５．申請書類
· 応募申請書（日本語）
日常的に閲覧をしているメールアドレスを記すこと。
· 推薦書

６．審査方法・採用通知
「５．申請書類」を参考にしつつ、二次選考として面接（8月2日、3日を予定）を行った上で、ワークショップの内容や人数バランスを考慮しながら総合的に判断します。採用の可否は平成30年8月6日以降にメールで通知します。

６．自己負担額
　　　宿泊費・飲食費・現地交通費・雑費・旅行保険代

7． 締め切り
　　　平成30年7月27日　12時00分（厳守）

8． 書類の提出先・問い合わせ先
　　　東北大学大学院文学研究科　教務係
　　　art-kyom@grp.tohoku.ac.jp
　　　
9．注意事項
· 申請書類がそろわない場合はいかなる理由があっても申請を受理できません。
· 応募書類は原則として返却しません。また審査結果に関する問い合わせには応じられません。
· 採用決定後は原則として辞退を認めません。
· 採用決定後であっても、応募資格の欠格などワークショップ企画者の判断により、参加を取りやめていただく場合があります。その際、準備過程でかかった費用については、申請者本人の負担とします。
· 予算等の都合により、負担額については増減する場合があります。
（以上）
