日本認知心理学会･第12回大会論文集フォーマット例 

お名前はここにこのくらいの大きさで（発表者の前に○印をつけてください）

（ご所属はここにこのくらいの大きさで）

key words：３つの キーワードを ここに

日本認知心理学会第12回大会の大会論文集原稿はこのフォーマットを参考にしてご作成ください。１篇の論文として読んで理解ができるよう，問題・方法・結果･考察を中に含めてください。 

文章の書き方その他は日本心理学会「投稿の手引き」を参照にしてください。 

方法
フォーマットは A4版，上下には20mm，左右には16mmの余白をお入れください。本文は2段組で27文字×52行が印刷できるように設定してください。なお、標題、氏名、所属、キーワードが入りますので本文はおおむね45行になります。 

フォントの大きさ・種類は，この原稿を参考にして，自由に設定していただいて構いません。 
原稿提出は【2014年 4月21日（月）12:00まで】です。このときに原稿を提出されない場合は，発表取消とみなされます（原稿提出がない場合，その後に特に督促などはいたしませんので，ご注意ください）。 
最終的にはPDF形式に変換し、そのファイルをアップしていただきますが、そのファイルサイズは3M以内になるようにしてください。

(45行目が一番下になります) 

(45行目が一番下になります)

